

本报联合日照知名茶厂直销惠再度来袭

# 保真日照绿茶 明天等你来抢

本报记者 张召旭

夏天喝茶防暑,好茶回馈水城。本报联合日照知名茶厂推出的保真日照绿茶直销惠活动一经启动,就受到了社会各界的广泛关注,抢购热线一直响个不停。仅24日当天就有十余位市民拨打电话预订茶叶。

为了回馈读者,原价108元/斤的保真日照绿茶仅需70元,原价256元的保真日照绿茶仅需136元。本次活动仅限本周五、周六两天。即日起,市民可拨打电话0635-8277092抢购纯正日照绿茶,地点:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼)。

## 热线响不停,不少人提前抢订

自本报与日照知名茶厂联袂发起“千斤保真日照绿茶惠民”消息见报起,在社会上引起了强烈的反响。不少市民纷纷致电活动热线0635-8277092,咨询产品活动详情,工作人员接电话一度接到手软,消费者表示,希望能够买到保真的品质日照绿茶。也有不少已经有购买计划的市民听说本报活动后,准备等到周末“大抢购”。这其中,不

乏日照绿茶的“铁杆粉丝”。

60多岁的市民周先生告诉记者,他喝了十几年日照绿,对茶叶有一定研究,他这几天一直关注本报“千斤保真日照绿茶惠民”活动,据其介绍,自己平时喜欢喝日照绿,可担心买不到真货,为此,专门托朋友从日照带茶,久而久之,习惯了日照绿茶的口感,逢此机会,周先生激动不已:“十几年的习惯,我能品出

好坏日照绿,再说晚报这个牌子也不会糊弄人,信得过。”

除了个人预订外,水城还有数家企业打算通过本报大批采购日照绿茶,作为防暑福利发放给员工。“夏天到了,我们想为员工发放一些绿茶当做防暑福利,可就怕买到假货。”聊城一企业后勤部工作人员致电本报,希望通过晚报订购一批日照绿茶。

## 保真日照绿茶,本周五开抢

为了让市民真正省钱买到保真日照绿茶,不再多花冤枉钱,本报特别联系知名茶厂推出“千斤保真日照绿茶惠民”活动,本周五到周六,在兴华西路古楼街道办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华路与向阳路路口西北角),您就能以70元/斤的价格买到市场上价值108元/斤的保真日照绿茶。同时还有一批原价256元/斤的高档茶叶,活动价只售136元。我们保证,无论哪种价

位,销售的每一款日照绿茶均来自原产地,经过精心加工,消费者对其品质完全可以放心,最低的价格,最纯正的品质。

提起鲁茶,必然绕不过日照绿,这是目前为止,鲁茶产业中市场基础最为健全的一环。从日照绿的诞生到发展,我们可以观察到绿茶文化在山东的演变以及茶人们在市场化的氛围中如何建构属于自己的产业文明。

“聊城人对日照绿茶感情是

很深厚的,在绿茶消费中,日照绿茶占了很大部分,要比传统的十大名茶更有吸引力。”市民赵大爷表示,北方人口重,过去老人们爱喝花茶,因为其口味比较重。随着人们保健意识增强,茶文化的普及,茶种类的增多,绿茶的保健功效也越来越被认可,其杀菌、消炎、抗癌、防辐射功效都是世界公认的。而日照茶香气高、滋味浓,尤其适合聊城本地人的口味。



日照绿茶被誉为“中国绿茶新贵”。

## 有机认证捧出中国绿茶新贵

到目前为止,山东省日照市已有4家绿茶生产企业通过了方圆有机茶认证审核,并获取了方圆标志认证中心颁发的有机产品转换证书。在这4家企业的带动下,日照市又有5家企业开展了有机产品认证的准备工作。日照有机绿茶产品认证工作的开展,让日照绿茶的发展上了一个更高、更广的发展平台,提升了日照绿茶品牌形象,实现了产业的优质、科学发展。

日照是我国江北最大的绿茶生产和加工基地之一,拥有“北方绿茶之乡”的美誉。自1966年南茶北移成功,至今已有40多年的历史,目前日照市拥有生态茶园约

8000公顷,茶叶生产加工企业300多家,茶农近30万人。因为纬度高,越冬期长、生长缓慢,所以日照绿茶叶片内质丰厚,具有无与伦比的“豌豆鲜、板栗香、嫩绿汤色、耐冲泡”特点,被誉为“中国绿茶新贵”。

跟随着市场经济的发展,日照绿茶行业的发展也走上标准化、品牌化之路,发展有机茶成为日照茶产业发展的必然趋势。为进一步提升日照绿茶的品质和影响力,让日照茶叶行业的发展再上一个新的台阶,日照市质监局信息所与方圆标志认证集团山东有限公司合作,积极服务于日照

优质绿茶生产基地建设,大力推动日照绿茶有机产品认证工作。在2008年先期组织召开全市有机茶认证座谈会宣传发动的基础上,针对绿茶企业的不同情况,选择了部分企业领导理念先进、重视茶品质量且自有茶园面积在两公顷以上的茶叶生产和加工企业,进行有机茶认证的指导工作,对有机茶园的管理及茶叶生产加工等各个方面进行了培训和准备,茶园管理包括茶园地块选择、茶树种植栽培、病虫害控制和土肥水管理;茶叶生产加工主要是对茶叶生产加工中有机茶与常规茶并行生产的控制加工。

### 温馨提示

活动时间:6月26日至27日(本周五、周六)9:00—17:30,仅限两天

活动地点:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼)

咨询热线:0635-8277092